

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 59 (3142)
Год издания 21-й

ПЯТНИЦА, 20 мая 1960 года

Цена 15 коп.

Отклики металлургов на заявление
Н. С. Хрущева

Вот оно — лицо империализма

Наш советский народ, как и все люди доброй воли с большой надеждой ждали разрядки международной напряженности, ждали совещания в верхах, но американские империалисты сделали все, чтобы не допустить разрядки напряженности. Перед самым совещанием глав правительств они совершили акт агрессии против Советского Союза.

Американское правительство не пожелало публично признать свою

вину и заявить, что подобного больше не повторится. Напротив, они заявили, что посылали и собираются посылать свои самолеты в воздушное пространство нашей страны.

С людьми, которые держат в руках планы агрессии против Советского Союза, мы не могли и не можем сидеть за одним столом. Правильно, очень правильно поступил глава нашего правительства Никита Сергеевич Хрущев,

Победители в соревновании

Подведены итоги социального соревнования за апрель. Первое место с вручением переходящего Красного знамени профкома и управления комбината присуждено:

По группе основных цехов горного хозяйства — коллективу рудообогатительных фабрик.

По группе основных цехов комбината и коксохимического производства — коллективу проволочно-штрипсового цеха.

По группе вспомогательных цехов — коллективу цеха ремонта промышленных печей.

По группе цехов отдела главного механика — коллективу основного механического цеха.

По группе цехов отдела главного энергетика — коллективу электроремонтного це-

Лучшие агрегаты

Конечно, можно вспахать и 50—60 гектаров, но эти люди не будут выглядеть героями рядом с теми, кто этой весной вспахивает по 35—40 га (норма 32 га). Ведь солнце редко проглядывает сквозь мрачные разрывы туч, его лучи не могут быстро подсушить почву, сверх меры уже напоенную холодным дождем. Сеяльщики и трактористы буквально урывают минуты, когда можно работать в полную силу.

Все жалуются на бесконечные остановки, промедления. Есть они, конечно, и на агрегатах, где трактористами тт. Фадеев, Грунинин, севарями тт. Калабин, Чистов, Носов, Некрасов, Завируха из совхоза «Поля орошения». Они успевают посеять за сутки по 32—35 гектаров, несмотря на плохую погоду и другие неурядицы.

Меньше чем у других здесь неожиданных неполадок, аварий, потому что каждую свободную минуту трактористы используют производительно, они осматривают сеялки, плуги, следят, чтобы все было в порядке.

ха; отмечена хорошая работа коллектива ПВЭС.

Среди служб ЖДТ — коллективу службы подвижного состава.

По группе вспомогательных цехов горного хозяйства — коллективу ремонтного цеха.

По группе цехов, внедряющих новую технику — коллективу цеха связи.

По агрегатам и участкам: присвоено звание «Лучший горный участок» — коллективу Киминского карьера; «Лучшая коксовая батарея» — коллективу коксовой батареи № 9—10; «Лучшее химическое отделение» — коллективу отделения улавливания № 2; «Лучшая доменная печь» — коллективу доменной печи № 3; «Лучшая мартеновская печь» — коллективу мартеновской печи № 3; «Лучший прокатный стан» — коллективу алюминга № 2 обжимного цеха.

Отмечена хорошая работа коллектива ПВЭС. Среди служб ЖДТ — коллективу службы подвижного состава. По группе вспомогательных цехов горного хозяйства — коллективу ремонтного цеха. По группе цехов, внедряющих новую технику — коллективу цеха связи. По агрегатам и участкам: присвоено звание «Лучший горный участок» — коллективу Киминского карьера; «Лучшая коксовая батарея» — коллективу коксовой батареи № 9—10; «Лучшее химическое отделение» — коллективу отделения улавливания № 2; «Лучшая доменная печь» — коллективу доменной печи № 3; «Лучшая мартеновская печь» — коллективу мартеновской печи № 3; «Лучший прокатный стан» — коллективу алюминга № 2 обжимного цеха.

РАБОЧИЙ НЕ КЛАНЯЕТСЯ В ПОЯС ЛИЦЕМЕРАМ

С таким рылом да в наш огород

Не знаем, как в Америке расценили заявление членов своего правительства, а мы считаем, что это самый наглый, возмутительный случай, который только был за последние годы. Хоть они и пытаются делать «красивую мину», да никуда не денешься: игра-то ведь плохая, это ясно каждому здравомыслящему человеку. Поборники холодной войны, видно, никак не могут свыкнуться с мыслью, что в мире наступило потепление, что все больше и больше людей стало серьезнее смотреть на дружественное споконное сосуществование двух общественных систем. Эти человеконенавистники никак не представляют себе жизни без шпионажа, диверсий, которые нервную накаляют обстановку. Вот и сунулись они со своим рылом в наш советский огород да получили щелчок. Еще бы! Так оскандалиться в гла-

зах всей мировой общественности. Злоба душит их, а надо садиться за стол вместе с другими представителями великих держав, делать лицемерную мину, произносить ханжеские речи о миролюбии, процветании народов.

Да кому нужно такое пустословие, где каждое слово расходится с делом! Поэтому мы вполне разделим поведение Никиты Сергеевича Хрущева, отказавшегося принять участие в такой глупой комедии. Он совершенно правильно потребовал сначала извинения за то, что нашкодили. А не захотели признать ошибок, так и разговаривать не о чем. Русский человек не гнет спины в лстыивых поклонах. За себя мы постыгать сумеем и глаза на чужую наглость закрывать не будем.

Л. ЛЕОНТЬЕВ,
подручный резчика
сортпрокатного цеха.

потребовавший от президента США извинений. Не захотел признать свою вину Эйзенхауэр — не надо. Мы не будем упрашивать, не будем снимать шляпу перед преступниками.

Американские империалисты еще раз показали свое звериное лицо. Теперь все знают, что, говоря о мире, американские заправилы ломаются в чужую дверь. Они, хотели напугать нас, заставить пойти на уступки. Не выйдет! Не для того мы строили и строим новую жизнь, чтоб ползать перед американцами. Наш народ знает себе цену.

Правильную и твердую политику Советского правительства мы поддерживаем своим трудом.

Г. МАКАРОВ,
бригадир сварщиков КПС.

Я вполне согласен

Наглая выходка американской военщины, заслывшей на нашу территорию самолет со шпионскими целями, глубоко возмутила меня, как всех советских граждан. Но когда я узнал, что политические деятели США сваливают с больной головы на здоровую, моему негодованию нет предела.

Поэтому я вполне согласен с заявлением Никиты Сергеевича, заявившего твердую политику на совещании глав четырех великих держав. Ибо в такой обстановке, когда американские бизнесмены открыто заявляют, что не собираются менять своей политики провокаций и шпионажа, невозможно говорить об урегулировании проблем, волнующих все человечество. Это было бы напрасной тратой слов и сил.

Пусть американские политические деятели, которые все еще не могут прийти в себя от того, что весь мир узнал их лицемерие, их подлость, немного поостынут, соберутся с мыслями, прикинут, что человечество не простит им, если они развяжут еще одно кровопролитие. Только после этого возможен разговор на высшем уровне.

В. ЛИЗОГУБ,
электрослесарь центральной
заводской лаборатории автоматизации производства.

МЫ К КОММУНИЗМУ ДЕРЖИМ ПУТЬ

В бодрых песнях коммунистических бригад часто упоминаются эти слова. Люди, искренне сплоченные одной целью, поют эти песни, делом подкрепляя свое стремление к победе коммунистического труда.

Да и как не запеть хотя бы бригаде Алексея Тархова, дружная семья которой запечатлена на нашем снимке! Бригада — одна из первых в основном механическом цехе, первой получила свидетельство коллектива коммунистического труда.

Душа бригады — мастер А. Тархов. Молодой техник имеет подход к каждому из трех десятков человек своей бригады, умеет подбодрить, помочь, а надо — то и пожуричь. Потому что сколько людей — столько и характеров.

— Что скажешь плохого о Владими́ре Землянском? Только хорошее. За год после окончания ремесленного училища он уже имеет пятый разряд, кончает десятилетку. Комсомольцами бригады руководит, — говорит мастер.

Много хорошего найдется ска-

зать о Сергее Косове, Александре Жадобной, комсомолке Ангелине Ячиной, самом старом члене бригады Романе Васильевиче Ермакове и других.

Коллектив поставил цель — работать, учиться жить по-коммунистически. Лозунг этот путевой звездой озаряет марш вперед. Сергей Косов и Николай Резник после десятилетнего перерыва поступили в школу рабочей молодежи, одновременно учатся в школе мастеров. После окончания десятилетки и технического училища пришла в цех Ангелина Ячина. Сейчас и работает хорошо, и в институте учится. Александра Жадобина не учится, но разве менее ценен ее житейский подвиг, когда она, работая, воспитала сестру, брата и воспитывает еще одну сестру, являясь в то же время и профгруппоргом не первый год и передовой станочницей.

— Сознательные ребята, — услышишь в цехе о бригаде А. Тархова.

А разве это само собой явилось? Здесь большой труд и мастера, и бригады. Заартачился было Константин Вазингер — в труде токаря он разочаровался. То ли дело шлифовщики — поставил деталь под камень и сиди, а деньги все равно идут, оплата не сдельная.

— Переведите туда — там труд легкий, — выставлял он необоснованный довод.

— Легкий труд да неплохие деньги, — пронизировал мастер. — Э-э, парень, а государство-то на тебя надеялось, содержало, одевало в ремесленном. У тебя ж и сила, и смекалка, тебе ли «легкого» труда искать?

Беседа была не одна. Кончилось тем, что перевели молодого токаря на большой станок. Работает, справляется и о «легком» труде не заикается.

Еще больше хлопот было с Юри-

ем Безручкиным. Этот и под суд попал было за неблагоприятные дела. Да поручила бригада, вернули парня в цех.

— Одним из передовых токарей в бригаде он сейчас, десятилетку кончил, техническое училище. На верном пути человек, — говорит мастер.

Общие заботы в бригаде, обща и радость. Когда к 1 мая Сергей Косов и Александра Жадобина получили квартиры, то товарищи по работе пришли поздравлять. А летом не раз вся бригада на отдых за город выезжала.

На верном пути коллектив. И это подтвердили на пленуме профкома комбината, вручив бригаде свидетельство коллектива коммунистического труда.

А. КОЛОМЕЦ.

На снимках: (слева) бригада коммунистического труда А. Тархова; (справа) шлифовщица М. И. Саламатина, строгальщик В. П. Гришина, мастер В. М. Щетинин и фрезеровщик Е. И. Матюшкина из бригады коммунистического труда основного механического цеха.

